

Конструктивный диалог

В нашей республике с 2019 года реализуется совместный проект Министерства инновационного развития, представительства ЮНЕСКО в Узбекистане и Исламского банка развития «Укрепление инклюзивной системы науки, технологий и инноваций в Узбекистане», направленный на аналитический анализ научного и инновационного потенциала регионов нашей страны.



В рамках данного проекта с целью изучения уровня развития науки, технологий, инноваций и инфраструктуры, научно-технического потенциала и крупных инновационных перспективных проектов представители МинИнновации – международный консультант и советник министра Александр Цой и заведующий сектором координации и поддержки проектов технического содействия Сардор Назаров отправились в турне по регионам Узбекистана.

10 ноября они прибыли в Навоийскую область, где посетили учреждения, ведущие научную деятельность. В их числе и Навоийское отделение Академии наук Республики Узбекистан.



Гости подчеркнули, что настоящий проект является первым шагом, предпринятым международными организациями для развития науки и инноваций в Узбекистане, и закладывает основу для привлечения большего объема зарубежной технической поддержки в будущем. Для этого порекомендовали готовить международные проекты, дали необходимые консультации. Проинформировали, что в текущем месяце также запланировано проведение вебинаров и онлайн-тренингов для сотрудников высших учебных заведений и научно-исследовательских учреждений с целью повышения активности в публикации научных статей в международных журналах и участия в программах международных грантов, чтобы добиться финансирования научно-исследовательских проектов.

В свою очередь председатель Навоийского отделения АН Абдуразак Мирзаев, его заместитель по международным связям и коммерциализации Кувандик Нурбоев, заведующий отделом «Возобновляемая энергия, энергосбережение и экология» Уктам Хакимов, а также ведущий инженер-технолог Сергей Почтовый рассказали о деятельности Отделения с момента создания и презентовали подготовленные перспективные проекты, некоторые из которых вызвали интерес у гостей.

Участники встречи остались довольны конструктивным диалогом.

Февзи ИСТАБЛАЕВ,
пресс-секретарь Навоийского отделения АН.